

汉中慈善

2017 第 6 期

总第 171 期

汉中市慈善协会

2017 年 2 月 17 日

刘润民到汉中新星儿童成长援助中心调研



腊
月二十
七，汉
中
市慈善
协会常
务副会

长刘润民，专程到汉中新星儿童成长援助中心调研困境儿童救助保护工作。

在援助中心主任罗皓轩、社会主管赵琼生陪同下，刘润民实地察看了音乐、娱乐、体育设施，参观了图书阅览室、社工工作室，查阅了困境儿童档案，并与中心负责人交谈困境儿童救助保护工作，洽谈了双方慈善合作事宜。

汉中新星儿童成长援助中心，成立于2014年11月。现有儿童心理咨询师、社会教育工作者17人。是一个全天候专业从事困境儿童援助服务保护工作的民间非盈利社会公益机构。12年间，中心在市民政主管部门的大力支持



下先后救助汉中周边社区，县区的高危、困境、留守、流动、流浪儿童600多名。通过提供早期干预和援助服务，为确保受助儿童持续性健康成长做出了贡献。

县区简讯——聚焦 城固 南郑

上海柏德利企业管理顾问有限公司 捐款三万元资助城固贫困学生

上海柏德利企业管理顾问有限公司总经理周海林心系家乡、善助学子。腊月三十，向城固县慈善协会捐赠3万元资助贫困学生。

正月初八，县慈协在五堵镇黄沙村举行助学金发放仪式，县慈协王保



存会长、张雪梅副会长将这笔善款发给该村 10 名家庭经济困难的学生，每人 3000 元。受助学生和家長表示要牢记恩情，刻苦学习，不辜负爱心企业的关爱。

澳门友人向城固捐建一座慈安桥

二月八日，澳门友人向城固县捐建慈安桥定址签约仪式，在沙河镇叶家堡村举行。市慈协常务副会长刘润民，县慈协会会长王保存、副会长张雪梅，沙河镇及叶家堡村有关方面负责人参加。

新建的慈安桥位于叶家堡村东北侧农田与水渠交汇处，长 6 米、宽 4 米、高 3 米，混凝土结构。桥梁建成后将为村民和周边群众生产、出行提供方便。惠及 356 户、1210 人。



南郑县慈善协会 举行贫困生资助金发放仪式

1月13日，南郑县慈善协会、南郑县联辉建材有限公司联合在县城关中学举行资助贫困学生发放仪式。



仪式上，县慈善协会副会长赵启发、秘书长熊培生，联辉建材有限公司董事长熊春林向城关中学12名贫困学生发放资金1.5万元。

受助学生代表发言，对慈善协会和爱心企业的大爱善举致以衷心地感谢，并表示要努力学习，以实际行动回报社会。

南郑县慈善协会 募集24万元开展农村精准扶贫

南郑县慈善协会助力农村精准扶贫。近期通过汉中平原建材有限公司募集善款24万元，



在本县3个贫困村开展精准扶贫。

在黄官镇五丰村、庙坝村、张家湾村实施

的扶贫项目资金主要用于自来水、农田、道路交通设施建设。项目实施后，将改善村民农田耕做、生活用水和交通条件。惠及 2100 户、8000 余人。

1 月 11 日，县慈善协会会同汉中丰源建材有限责任公司、县扶贫办、工商联、黄官镇、有关领导，前往黄官镇五丰村检查验收了自来水井工程，其它扶贫项目正在实施中。

慈善箴言

言语之善，在于履行；法律之善，在于执行；钱财之善，在于施舍；生活之善，在于健康；安居之善在于愉快。
——【阿拉伯】伊本·穆加发

善心是善者的爱心所在；善心可使你永远快乐；善心能使你容忍百事，并使你居危而忘忧。

——【法国】托马斯·曼

乐善好施的人，自己也终能丰裕；肯于助人的，自己也能得到帮助。
——《旧约箴言》

(图文编辑/汉慈)